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Zadeva: Odgovor mestni svetnici, mag. Petri Kodela Felicijan  
 
 
 
 
 
 
Na 34. seji Mestnega sveta Mestne občine Celje dne 29.06.2010 je 
mestna svetnica, gospa mag. Petra Kodela Felicijan, zaradi številnih   
predšolskih otrok, katerim vrtci niso zagotovili  prostih mest, podala 
pobudo, da pristojne službe pričnejo zelo aktivno zagotavljati dodatne 
prostore za varstvo predšolskih otrok. Glede na to, da je največ 
zavrnjenih otrok iz Nove vasi, predlaga, da se takšni prostori 
zagotovijo na tem območju. Med možnimi rešitvami prostorske 
problematike omenja tudi razpis koncesije in opomni, da bodo 
prostore, ki so jih vrtcem odstopile šole, le-te slej kot prej potrebovale 
same in sicer v času, ko se bodo ti otroci vpisovali v prve razrede 
osnovne šole.  
 
Na pobudo dajemo naslednje pojasnilo.  

 
Število otrok, ki so vključeni v javne vrtce se zadnja leta povečuje, 
predvsem je opazno povečanje števila otrok prvega starostnega obdobja. 
K temu je pripomogla tudi sprememba Zakona o vrtcih v letu 2008, ko je 
omogočila staršem brezplačen vrtec za vsakega drugega in vse nadaljnje 
otroke. Mestna občina Celje se je v zadnjih letih ustrezno odzivala na 
sprotno reševanje prostorske problematike. V skladu z realnimi 
možnostmi smo zagotovili materialne pogoje in od leta 2006 do 2010 
dodatno odprli 17 oddelkov.  
Delež vključenosti celjskih otrok v institucionalno varstvo v opazovanem 
obdobju je 80,9 odstoten, kar je daleč nad slovenskim povprečjem.  
 
Zaradi porasta števila rojstev, večjega zanimanja staršev za vključitev 
otrok v vrtce tudi zaradi brezplačnega programa vrtca za drugega in 
naslednje otroke ter zaradi manjše možnosti varovanja otrok pri 
sorodnikih in ker število zainteresiranih staršev za vpis otrok v vrtce 
narašča hitreje, kot pa lahko občine zagotovimo ustrezen prostor, je 
področno ministrstvo izdalo Pravilnik o spremembah in dopolnitvah 
Pravilnika o normativih in minimalnih tehničnih pogojih za prostor in 
opremo vrtca, ki med ostalimi spremembami določa pogoje in rok za  
podaljšanje uporabe manjše notranje igralne površine na otroka, kot jo 
določa 19. člen pravilnika. Po 19. členu se v vrtcu na otroka zagotovijo 



praviloma 4 m2, vendar ne manj kot 3 m2 notranje igralne površine. S 
spremembami in dopolnitvami lahko odstopanje od normativa, s 
soglasjem, ki ga občinam izda ministrstvo,  traja najdlje do 1.9.2013. Iz 
Poročila o stanju v celjskih javnih vrtcih (Mestna občina Celje, 2009) je 
razvidno, da je bilo v šolskem letu 2009/2010 v celjskih javnih vrtcih 
povprečno zagotovljeno 2,82 m2 notranje igralne površine na otroka.  V 
Mestni občini Celje so vrtci, z izjemo novogradnje šole z vrtcem na 
Polulah in prenovljene mansarde na Mariborski cesti, v starejših stavbah, 
ki so bile večinoma zgrajene po starih normativih in standardih. 
  
V skladu z navedeni dejstvi smo že pristopili k aktivnostim za 
zagotovitev ustreznih prostorskih pogojev. Tako bomo najkasneje do 
februarja 2011 odprli en oddelek za otroke prvega starostnega obdobja. 
V strokovnih službah Mestne občine Celje intenzivno preverjamo 
prostorske in finančne možnosti za nov vrtec.        
 
 

Lep pozdrav,  

 

 

Sandra  Stajnko                                                                  Polona Ocvirk  

Višja svetovalka                                                                vodja oddelka 
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